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Hoja 21. Problema 6

Resuelto por Marta GoOmez (septiembre 2016)

, _ X
1. Calcula las asintota de f(x)= ook

Todo cociente de polinomios esta definido en toda la recta real salvo en los valores que
anulan al denominador.
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Nuestro candidato a asintota vertical es XZT )
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En xz%l tenemos una asintita vertical.

El estudio de la asintota horizontal lo hacemos planteando el limite en el infinito. Como el
polinomio del numerador coincide en grado con el polinomio del denominador, el limite
tiende al cociente de los coeficientes de la maxima potencia de la incégnita en los
polinomios. Es decir:
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Tenemos asintota horizontal en la recta y:%

Al existir asintota horizontal, no existe oblicua, tal y como podemos ver en la siguiente
representacion grafica.
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Hoja 21. Problema 7
Resuelto por Alejandra Conde (septiembre 2016)
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7. Calcula las asintotas de [ (x)=

El numerador no se anula para ningun valor real, por lo que no tendremos asintotas
verticales.

Estudiamos el comportamiento en el infinito.

3

lim
0 1 +X

=

Ya que el grado del numerador es mayor que el grado del denominador. Por lo tanto, no
tenemos asintotas horizontales.

Estudiamos las oblicuas con la forma y=mx+n con los siguientes limites.

3
m=lim f(x):lim as
x>0 X x20 X+ X

=1 - m=1

Ya que tenemos, en el infinito, un cociente de polinomios del mismo grado.

3
2l 2—x)=1im —x2:0 — n=0

m=lim f(x)—mx=1lim (
X0 o 14X xvo 1+ X

Ya que el grado del denomiador es mayor que el grado del numerador.

Nuestra asintota oblicua queda y=x , tal y como podemos ver en la siguiente
representacion grafica.
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